

TEMATICKÝ PLÁN 2018/2019



Anglický jazyk - 2. ročník (Mgr. Klára Havránková)

Měsíc	Probraná látka	Sebe-hodnocení	Hodnocení učitele
ZÁŘÍ	Zopakoval/a jsem si slovní zásobu z 1. ročníku (pozdravy, počítání, barvy, ovoce/zelenina, základní věty, slovesa a přídavná jména, rodina...)		
	Nakreslil/a jsem obrázek rodiny a jednoduše ho popsal/a		
	Mám hotovou celou 2. lekci v Activity book		
ŘÍJEN	Umím vybraná slovíčka z oblasti "food"		
	Znám obsah příběhu "Naughty Norton" v učebnici na s. 20-21		
	Umím použít vazbu "I've got"		
	Zopakoval/a jsem si slovní zásobu z oblasti "personal hygiene"		
	Vytvořil/a jsem obrázek s potravinami, které mám a nemám rád/a, potraviny umím pojmenovat		
LISTOPAD	Umím používat vazby "Pass me..." "Here you are"		
	Vytvořil/a a popsal/a jsem obrázek na téma "Me and my world"		
	S kamarády jsem si zahrál/a hru v učebnici na s. 28, všechny obrázky umím popsat		
	Mám hotovou celou 3. lekci v Activity book		
PROSINEC	Umím vybraná slovíčka z oblasti "Toys"		
	Znám obsah příběhu "Where's my teddy" v učebnici na s. 30-31		
	Umím používat věty "Where's my...? It's here. It isn't here"		
	Umím říci, jaké činnosti dělám rád/a se svými kamarády (hrát si s hračkami, hrát hry, číst si, zpívat, kreslit...)		
	Vím, z jakých materiálů se hračky vyrábí		
	Naučil/a jsem se vánoční píseň a vytvořil/a jsem vánoční přání		
LEDEN	Znám vazbu "Put the... away" a "It's my/your turn"		
	Vytvořil/a jsem vlastní spinner s oblíbenými hračkami		
	Mám hotovou celou lekci 4 v Activity book		
	Umím vybraná slovíčka z oblasti "Parts of body"		
ÚNOR	Znám obsah příběhu "The puppet box" v učebnicích na s. 38-39		
	Bezpečně používám věty "It's got..." "Where's the...?"		
	Se spolužáky ve třídě jsem vytvořil/a grafy na daná témata (oči, vlasy, věk...)		
BŘEZEN	Mám hotovou celou lekci 5 v Activity book		
	Umím vybraná slovíčka z oblasti "animals"		
	Znám obsah příběhu "Animals" v učebnici na s. 46-47		
	Bezpečně používám vazby "I like/ I don't like" "Let's..."		
	Vytvořil/a jsem si svou animal book + obrázek s popisem mého oblíbeného zvířete		

DUBEN	Mám hotovou celou 6. lekci v Activity book		
	Umím vybraná slovesa pohybu používám je s vazbou "I can" "I can't", sloveso can umím použít i v otázce		
	Znám obsah příběhu "Playing in the park" v učebnici na s. 56-57		
	Vytvořil/a jsem album o svých kamarádech		
KVĚTEN	Mám hotovou celou 7. lekci v Activity book		
	Umím vybraná slovíčka z oblasti "Clothes"		
	Znám obsah příběhu "Poppy's party" v učebnici na s. 64-65		
	Bezpečně používám věty "I'm wearing..." "What have you got?"		
	Umím základní slovní zásobu z oblasti "Weather"		
ČERVEN	Mám hotovou celou lekci 8 v Activity book		
	Umím vybraná slovíčka z oblasti "Parts of a house"		
	Znám obsah příběhu "Norton's missing" v učebnici na s. 72-73		
	Bezpečně používám vazbu "Where's...? She/He's in..."		
	Z papíru jsem si vyrobil/a vlastní dům a popsal/a jsem místnosti v něm		